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Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 63999 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug VW

Getriebe Automatik

Gesamtlänge 490 cm

Gesamtbreite 190 cm

Höhe 199 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3050 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Aufstelldach (Doppelbett)
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Komplettausstattung / Autarkiepaket (Solar 105WP, LiFePo4 210Ah, Victron, USB, Router) / Starlink

Schweren Herzens verkaufen wir unseren lieb gewonnen T6.1 California Ocean Edition MJ21 mit dem guten 150PS
Motor, Allrad, Differenzialsperre und Automatik DSG Getriebe aus 1. Hand.

Mit Flankenschutz, Einparkassistent, Rückfahrkamera Plus, digitalem Cockpit und Verkehrszeichenerkennung sowie
dem größten Media-Navigationssystem

”
Discover Pro“.

Inkl. aller möglichen Assistenzsystem, Licht & Sicht Paket Plus und Winterpaket.

Leichtmetallräder ”Aracaju” 7 J x 17, in Schwarz, Oberfläche glanzgedreht.

Klimaanlage ”Climatronic” mit 3-Zonen-Temperaturregelung.

Grund: Wir haben uns vergrößert.

• lückenlos Checkheft gepflegt

• ganz frischer komplett Service (große Wartung inkl. Wechsel aller Öle) am 01.03.2025

• frische HU (TÜV) und AU vom Juli 2024

• Gasprüfung für 2025

• Komplettaufbereitung (inkl. Ozon, Polster und Lack) Innen und Außen vom 25.03.2025

• Nichtraucherfahrzeug, keine Tiere

• bei der Übergabe sind keine demontierbaren Zusatzeinbauten mehr verbaut, werden aber mit dazu übergeben

Akribisch wurden alle Wartungs- und Ölwechselintervalle eingehalten und sind dokumentiert. Sie erhalten das
Checkheft beim Kauf mit. Durchgeführt immer im VW-Vertrags-Autohaus.

Der Motor wurde immer gepflegt und motorschonend gefahren (um 120-130km/h), es ist ein Reiseauto und kein
Rennwagen. Nie wurde das ÖL zu heiß, was den Motorverschleiß stark beschleunigt.

Vorteile des 150PS (110KW) Motors:

Im Gegensatz zu dem 201/204PS Motor des T6.1 ist der 150PS nicht
”
überzüchtet“.

Bei dem 201/204er wird das Öl oft zu heiß und der Verschleiß ist dadurch stark erhöht. Auch sind die Komponenten
beim 201/204er quasi die gleichen wie beim 150PS, nur sind diese am Limit eingestellt, was wiederrum höheren
Verschleiß mit sich bringt. Im Internet kann dies nachrecherchiert werden. Die 201/204er Motoren sind anfälliger.

Vorteile dieses Modelljahr MJ21:

Keine
”
Kinderkrankheiten“ mehr (MJ20 hatte zb tw. noch Probleme mit dem Küchenlicht und der Camper Unit).

Das MJ 21 ist auch das letzte Modelljahr, was noch mit einem OBD Stecker programmiert werden kann. So wurde
zB der ADAPTIVE Spurhalteassistent aktiviert und eine erweiterte Rückfahrkamera verbaut.

Infos zu aktivierten OBD-Sonderkonfigurationen siehe unten.

Werksseitige Alarmanlage inkl. SafeLock! Einbruch ist so deutlich erschwert, da es nicht möglich ist ein Fenster
einzudrücken und das Auto dann von innen zu öffnen.

Zusätzlich ist die Bear-Lock mechanische Wegfahrsperre verbaut.

Inkl. 4 Winterreifen auf Alufelgen, welche ohne Sondereintragung zugelassen und sogar für Schneeketten zugelassen
sind. Derzeit sind die Winterräder montiert.

Werksseitige Ausstattungsliste:

o Kraftstofftank mit 80 l Tankvolumen

o Bordliteratur in Deutsch

o Vorbereitung für Anhängevorrichtung (inkl. Gespannstabilisierung)

o Stahl-Reserverad mit Fahrbereifung

o Abdeckungen für Leichtmetallräder (Nabenkappe)

o Radschrauben, abschließbar

o Mechanische Hinterachs-Differenzialsperre

o 17”-Fahrwerk mit 17”-Scheibenbremse vorne und 16”-Scheibenbremse hinten

o Ladekantenschutz (innen) in Kunststoff und Ladekantenschutz auf der Stoßstange in Schwarz

o Bettverlängerung mit Komfortschlafauflage

o Akustik-Paket Extra
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o 4 Leichtmetallräder ”Aracaju” 7J x 17, in Schwarz, Oberfläche glanzgedreht

o Klimaanlage ”Climatronic” mit 3-Zonen-Temperaturregelung

o Verbundglas-Frontscheibe in Dämmglas, beheizbar

o Heckfenster mit Doppelverglasung, nicht beheizbar, und Heckscheiben-Wischwaschanlage

o Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung, Innenbetätigung und Safesicherung

o Sicherheitsinnenspiegel, automatisch abblendend

o B-Säulen in glänzendem Schwarz abgesetzt

o Umfeldbeobachtungssystem ”Front Assist” mit City-Notbremsfunktion (für automatische Distanzregelung ACC)

o Kühlerschutzgitter mit fünf Chromleisten

o Außenspiegel, elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbar, inklusive Anklappfunktion über Fahrzeugschlüssel

o Diebstahl-Alarmanlage mit Innenraumüberwachung im Fahrerhaus, Back-up-Horn und Abschleppschutz

o Reifendruck-Kontrollsystem (direkt messend)

o Radio-Navigationssystem Discover Pro mit 23,4 cm (9,2 Zoll) großem Touchdisplay inklusive ”Streaming und
Internet”

o Parklenkassistent ”Park Assist” mit ParkPilot im Front- und Heckbereich und Flankenschutz

o Spurhalteassistent ”Lane Assist”, Spurwechselassistent ”Side Assist” und Ausparkassistent

o Fernlichtregulierung ”Light Assist”

o Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung (automatisch), ”Leaving home”-Funktion und manueller ”Coming home”-
Funktion

o Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Regensensor für die Frontscheibenwischer

o 8 Lautsprecher: 4 Hochtöner, 4 Tieftöner

o Automatische Distanzregelung ACC mit ”follow to stop”, mit Geschwindigkeitsbegrenzer

o LED-Rückleuchten, dunkel eingefärbt

o Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht

o Digital Cockpit

o Wired & Wireless App-Connect

o ”Edition”

o Online-Dienst, mit OCU, mit Head Unit Codierung, ohne WFS-Verbund

o Müdigkeitserkennung

o Geschränk im Dekor ”Graphite Grey” mit Anschluss für Außendusche

o Markise in Schwarz (Gehäuse und Schiene)

o Trittstufenbeleuchtung mit Schriftzügen für Sondermodelle im Fahrgastraum

o Batterie Standard und stärkerer Generator

o Automatische Distanzregelung ACC bis 210 km/h und Umfeldbeobachtungssystem ”Front Assist” mit City-
Notbremsfunktion

o Dämmglas im Fahrerhaus und dunkel eingefärbte Doppelverglasung (Privacy) im Fahrgastraum

o Sprachbedienung

o Verkehrszeichenerkennung

o Vorbereitet für ”We Connect” und ”We Connect Plus”

o Steuerung Camper Fertigung

o 2 USB-Schnittstellen (Typ C) in der Armaturentafel

o Berganfahr- und Bergabfahrassistent

o Leichtmetallräder ”Aracaju” 7 J x 17, in Schwarz, Oberfläche glanzgedreht

o Spurwechselassistent ”Side Assist” inkl. Spurhalteassistent ”Lane Assist”

o Akustik-Dämmglaspaket im Fahrerhaus und abgedunkelte Doppelverglasung im Fahrgastraum

o Diebstahl-Alarmanlage mit Innenraum- überwachung im Fahrerhaus, Back-up-Horn und Abschleppschutz

o Licht & Sicht Paket Plus

o Sondermodell ”California 6.1 Ocean Edition”
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o Digital Cockpit und Müdigkeitserkennung

o Navigationssystem ”Discover Pro” inklusive ”Streaming & Internet”

Umfangreiche Sonderausstattung:

Alle Sonderausstattungen und Funktionen sind in einem extra Handbuch genau dokumentiert und erklärt. Dieses
erhalten Sie beim Kauf als PDF und Ausdruck mit.

• Autarkiepaket:

o Qualitätskomponenten von Victron, fachgerecht eingebaut

o Inkl. Schaltplan, um den Umbau komplett nachvollziehen zu können

o 2* 105Ah Bulltron Polar LiFePo4 Aufbaubatterien anstelle der AGM ab Werk. Somit fast 3mal so viel
”
Strom“

als mit den Werksbatterien.

4-5 Tage autarkes stehen inkl. eingeschaltetem Kühlschrank ist kein Problem mehr.

o Victron Smart-Shunt Batteriecomputer zum genauen Ablesen der Batterieladung (%) und Restlaufzeit.

o Victron Ladebooster Orion XS zum schnellen Aufladen der Aufbaubatterien während der Fahrt

o Solara Dachsolarpanel 105WP inkl. Victron Solarregler

o Zusätzlicher Victron Solarladeregler und XT60 Anschluss für ein externes Solarpanel (zb. Faltmodul, Solartasche)
unter dem Beifahrersitz

o Victron Landstromladegerät 7A

o extra Ladeanschluss Victron für externes Ladegerät für bis zu 20A.

o CTEK Anschlussbuchse zum bequemen Laden der Starterbatterie auch bei längeren Standzeiten (zB im Winter-
lager)

• LTE-Internetrouter (Industriequalität) inkl. LTE Außen-Antenne

o Teltonika RUT955

o 2 Sim Karten möglich

o GPS

o WiFi

• 3 USB-Ladedosen je mit USB-C (bis zu 60W) & USB-A (insg. 6 USB-Ladebuchsen).

Ab Werk hat der Cali keine Möglichkeit USB-C Geräte wie Smartphone, Laptop usw. schnell zu laden. Wir haben
3 zusätzliche Lademöglichkeiten verbaut am hinteren Schrank, Küchenschrank und Schuhregal.

• 12V Ladedose am Schrank hinten (zB zum Anschließen einer Druckpumpe für ein StandUp-Paddleboard oder
einer Kühlbox)

• Venus GX

o Dient der Steuerung, Abfrage und Fernabfrage (über Internet, wenn gewünscht) des Victron Systems.

o Anzeige Batteriecomputer, Solarertrag, Laderbooster, Temperaturen, GPS, Starlinkrelais, Frisch-Wasserstand
über Tablet / Smartphone oder externen Display

• Erweiterter Frisch-Wasserstandssensor:

o Der werksseitige Frischwasserstandssensor wurde ersetzt.

Grund: Der originale zeigt nur voll, halbvoll oder leer an und ist dadurch in der Praxis unbrauchbar. Der neue
Sensor zeigt quasi Litergenau und in % an.

• Starlink

o Aufpreis +500 EUR

o Auf Wunsch auch rückbaubar

o Starlink Dishy Gen2 (
”
Antenne“)

o Halterung am Heckträger für Antenne (siehe Bilder)

o Außenanschluss für Antenne in der Landstromdose

o Umbau auf 12V, spart erheblich Strom

o Direkte Integration in den Router. Sie können also flexibel jederzeit zwischen Starlink und mobilen Internet
wählen

• Gaswarner (3Gas+) inkl. Zusatzsensor für Erkennung von Propan, Butan und Ether

• Zusätzlicher paralleler Innenraumverriegelungs-Taster an der B-Säule Schiebetür.
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So kann der Bus zb Nachts ganz bequem per Knopfdruck verriegelt werden, ohne jedes Mal über den Fahrersitz
krauchen zu müssen um den Verriegelungstaster an der Fahrertür betätigen zu müssen. Ein deutlicher Komfortge-
winn.

• Erweiterungen Möbel/Geschränk:

o Einlegebodensystem für den
”
Kleiderschrank“ inkl. Zusatzbeleuchtung

o Halter Feuerlöschspray inkl. Spray hinter Fahrersitz

o 3D-Druck Seifenspenderhalter über der Spüle

o Mini Alu Stauboxen grau am Heck- und Küchenschrank

o Lüfter für Kühlschank, dieser arbeitet dadurch DEUTLICH effizienter

o Kopfstützen für Rückbank bei Bedarf demontierbar.

Ab Werk sind diese nur umklappbar, brauchen aber so viel Raum im
”
Kofferraum“. Wenn man nur zu 2. unterwegs

ist, können diese Kopfstützen nun per Madenschraube komplett demontiert werden und sind so nicht mehr im
Weg.

• Extra
”
Möbel“, nicht fest verbau:

o Toilettenhocker grau Porta Potti 335 (nichtenthalten) mit Sitzpolster und Gurt zum leichten Herausheben

o Schuhregal für Eingangstür inkl. USB-A/USB-C Ladebuchse

o Mittelkonsolenbox inkl. Flaschenhalter als Stauraumerweiterung

o Staukiste grau Beifahrer Fußraum. Kann mit Klimaanlage gekühlt werden. Wir lagerten dort immer Schokolade
und Naschzeug für die Fahrt.

• Zubehör/Einbauten:

o 4 Winterreifen auf Alufelgen

o Bear-Lock mechanische Wegfahrsperre

o OBD Stecker ist verlegt, somit kein schnelles klonen/überbrücken der werksseitigen Wegfahrsperre möglich

o DashCam Nextbase 622GW

inkl. Hard-Wirekit und zusätzlichem Schalter am Armaturenbrett. Ist also fest verbaut; kein Anschlusskabelwirrwar.

Inkl. 2. Kamera hinten. So wird auch das rück

o Thule WanderWay 2 Fahrrad Heckträger.

Inkl. Modifikation zum Abmontieren der Querträger. So stören diese nicht, wenn man den Fahrradträger nicht
mehr benötigt.

Inkl. Airlineschienen zur Montage einer Heckstaubox oder anderem Zubehör wie Thule Skihalter. Die Schiene kann
auch demontiert werden.

Passende Alu-Heckstaubox gibt es gerne kostenfrei dazu.

o Verstärkte Heckklappen Dämpfer:

Denn mit dem Fahrradträger auf der Heckklappe reichen die werksseitigen Dämpfer nicht aus, um die Heckklappte
zuverlässig oben zu halten wenn es kalt ist (Winter).

o Erweiterte Rückfahrkamera mit dynamischen Linien und besserer Auflösung (Variante HIGH, ab Werk wird nur
LOW verbaut, diese hat keine dynamischen Linien und eine so hohe Auflösung)

o Fliegenschutz / Mückenschutznetze für Eingangstür und Heckklappe von VanQuitto (Qualität, mit Reißverschluss
UND Magnet)

o Heckauszug für Euroboxen

o Stauraumerweiterung hinter der Sitzbank mit Spann-Gummies (zb für Regenschirm oder Einkaufstüten)

o Sitzstaukasten mit extra Schloss abschließbar

o 3D Druck Wassereinfüllstutzen zum bequemen befüllen des Cali mit Frischwasser.

o CampingGaz Flasche inkl. Druckminderer

• Sonstiges Zubehör

o Küchenrollenhalter

o Haltesystem Ikea SKÅDIS für Küchenzeile

o Passgenaues Schneidebrett für Einsatz über der Spüle

o Aluprofil - Sortiersystem für Kühlbox inkl. Zwischenböden
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o Halteclips für Frontrollos.

Denn werksseitig hält das Rollo kaum in der Aufnahme und lässt sich so nur schwer und umständlich fixieren. Die
3D Druck Aufsteckclips lösen das Problem.

o div. 3D-Druck Haken

• deutsches Handbuch

• original VW Mülleimer (unbenutzt), Aschenbecher (unbenutzt), 12V Taschenlampe.

Aktivierte OBD-Sonderkonfigurationen bei unserem Modell

(kann komplett rückgängig gemacht werden):

• Adaptiver Spurhalteassistent.

Im Gegensatz zu dem normalen Spurhalteassistent ab Werk, ist der adaptive Spurhalteassistent stark verbessert.
Er hält die Spur nun mittig und schwimmt nicht nur zwischen den Spurlinien hin und her. Es gibt auch deutlich
weniger Warnungen.

Die Vorteile des adaptiven lassen sich im Internet nachlesen.

• Das Licht lässt sich nun mit Stellung des Lichtdrehschalters auf 0 komplett ausschalten. Dies ist sehr nützlich
auf einem Campingplatz. Auch bei Zündung an (zb zum Aufstellen des Aufstelldachs oder Nivellierung des Calis,
geht nun kein Scheinwerfer mehr an und erleuchtet den Stellplatz.

• Deaktivierung des nervigen tuten/piepen, wenn man die Tür öffnet und die Zündung an ist. Dies schont auch
sehr die Nerven der Mitcamper auf dem Stellplatz/Campingplatz.

Die Funktion ist so programmiert, dass das Piepen nur entfällt, wenn die Handbremse angezogen ist. Es piept also
dennoch, wenn die Zündung an und Handbremse gelöst ist. Man verliert somit nicht die Sicherheitsfunktion, um
versehentlich mit geöffneter Tür zu fahren.
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g • Kühlschrank bis 110 l

• Abstandstempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor, ABS, ESP

• Bluetooth Fahrerhaus, Einparkhilfe 360-Grad, DAB Radio

• Isofix
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